



22 июня, в День памяти и скорби, на центральной площади райцентра Шентала прошел траурный митинг. Шенталинцы собрались у обелиска Славы для того, чтобы почтить память земляков, павших на фронтах Великой Отечественной войны, которая началась именно в этот роковой день 77 лет тому назад, когда фашистская Германия вероломно напала на Советский Союз.

«Начавшаяся война превратила мальчиков в солдат, со школьных скамей отправив их в бой, а оттуда – в бессмертие» – эти слова как нельзя лучше описывают события тех лет. Страна встала на защиту, живя исключительно надеждой и верой в правоту своего дела. Красная Армия училась сражаться прямо на войне, накапливая опыт и в горьких поражениях, и в долгожданных победах. Наши солдаты научились побеждать, преодолевая боль и лишения, самоотверженно бросаясь под вражеские танки с желанием освободить родную страну, спасти близких от оккупации и тягот военной жизни. Эта страшная война продолжалась 1418 дней и ночей и унесла жизни более 27 миллионов человек....



Сегодня мы все скорбим о тех, кто принял на себя первый удар фашистской Германии, кто сражался на фронтах и партизанил в отрядах, кто героически работал в тылу, кто был угнан в Германию и замучен в концлагерях, – всех, кто видел и осознал все ужасы

фашизма.

Дань памяти военному поколению в этот скорбный день отдали и шенталинцы. В памятной церемонии приняли участие сотни наших односельчан – трудовые коллективы, семьи, ветераны, молодое поколение и дети. Первыми почтить память погибших земляков и возложить цветы к обелиску пришли ветераны Афганской, Чеченской войн, а также люди старшего поколения. Венки и цветы к обелиску возложили и сотрудники Администрации муниципального района Шенталинский во главе с руководителем А.М. Лемаевым.

Обращаясь к шенталинцам, А.М. Лемаев призвал чтить героический подвиг наших земляков, стоявших в рядах защитников Родины в годы этой страшной войны. Подчеркнул, что память людская о павших героях и победителях должна передаваться от поколения к поколению. «Мы бесконечно благодарны героям войны за возможность жить и трудиться, растить и воспитывать детей, внуков под мирным небом», – сказал руководитель района.

Минутой молчания шенталинцы почтили память павших...

В течение дня в скорбном молчании к обелиску шли делегации трудовых коллективов и предприятий района, жители...



